



**മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ
സഭാഭരണസംഗ്രഹം 2022**

ബഹു. വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, അധ്യാപകരേ, മാതാപിതാക്കളേ,
പ്രിയ വിദ്യാർത്ഥികളേ,

ഏവർക്കും ത്രിയേകദൈവനാമത്തിൽ വന്ദനം!

ഈ വർഷത്തെ വിശ്വാസപരിശീലന ദിനം ആഗസ്റ്റ് മാസം 7-ാം തീയതി നാം ആചരിക്കുകയാണല്ലോ. സഭയുടെ ചരിത്രത്തിൽ വേദോപദേശത്തിന് അടിസ്ഥാനമിട്ട പുണ്യവാനാണ് ലിയോൺസിലെ വി. ഐറേനിയസ്. ഈ വർഷം ആരംഭത്തിൽ അദ്ദേഹത്തെ സാർവത്രിക സഭയുടെ വേദപാരംഗതനായി പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ പ്രഖ്യാപിക്കുകയുണ്ടായി. അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനങ്ങളുടെ വിശദീകരണം എന്ന പേരിൽ സഭയിലെ ആദ്യ മതബോധന ഗ്രന്ഥം എഴുതിയ ഈ പുണ്യവാൻ ചരിത്രത്തിലൂടെ ദൈവം മനുഷ്യനെ പഠിപ്പിക്കുന്നതിനെപ്പറ്റി വിശദമായി സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്. മനുഷ്യന്റെ വീഴ്ചകളെയും പരാജയങ്ങളെയും കണക്കിലെടുക്കാതെ ദൈവം മനുഷ്യചരിത്രത്തോടൊപ്പം നടക്കുന്നു. വീഴ്ചകളിൽ നിന്ന് കരകയറാൻ സഹായിക്കുന്നു. അവന്റെ നന്മകളെ പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നു. എങ്കിലും പാപങ്ങളിൽ നിന്ന് അവന് കരകയറാൻ സാധിക്കുന്നില്ല എന്ന് കാണുമ്പോൾ സ്വന്തം പുത്രനെ മനുഷ്യരിലൊരുവനായി അയച്ച്, അവന്റെ പീഡാനുഭവം മരണവും വഴി മനുഷ്യവംശത്തെ രക്ഷിക്കുന്നു. ദൈവം മനുഷ്യനോടൊപ്പം ക്ഷമാപൂർവ്വം യാത്ര ചെയ്ത്, സാവകാശം സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തി മനുഷ്യനെ പഠിപ്പിക്കുകയാണെന്ന് ഐറേനിയസ് വിശദീകരിക്കുന്നുണ്ട്. ജീവിത്തിലെ കയ്പുനിറഞ്ഞ അനുഭവങ്ങളിലൂടെയും പ്രതിസന്ധികളിലൂടെയും നമ്മെ പഠിപ്പിച്ച് പൂർണ്ണതയിലേക്ക് എത്തിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ പരിശീലന പദ്ധതിയെപ്പറ്റി ഹെബ്രായ ലേഖനത്തിലും പറയുന്നുണ്ട് (ഹെബ്രായ 12:2-13). സഹയാത്ര ചെയ്യുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ചിത്രമുള്ള മറ്റൊരു വേദഭാഗമാണ് ലൂക്കാ 24-ൽ നാം വായിക്കുന്ന എമ്മാവൂസ് അനുഭവം. മറ്റൊരു ഗ്രാമത്തിലേക്ക് നിരാശരും ദുഃഖിതരുമായി യാത്ര ചെയ്യുന്ന രണ്ട് ശിഷ്യന്മാരോടൊപ്പം ഉത്ഥാനം ചെയ്ത യേശു ഒരു അപരിചിതനെപ്പോലെ

യാത്ര ചെയ്യുന്നു. അവരുടെ വിഷമങ്ങളെല്ലാം കേട്ട്, ദൈവവചനം അവർക്ക് വിശദീകരിച്ചുകൊടുത്ത്, തന്റെ പീഡാനുഭവത്തെ ദൈവികമായി മനസ്സിലാക്കാൻ അവരെ സഹായിക്കുന്നു. ഐറേനിയസ് പറയുന്ന, ഒപ്പം യാത്ര ചെയ്ത് സാവകാശം സ്വയംവെളിപ്പെടുത്തുന്ന, ക്ഷമയോടെ പഠിപ്പിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ചിത്രമാണ് ഈ സുവിശേഷ ഭാഗത്തിൽ നാം കാണുന്നത്.

അസ്ഥിമതകൾ ഏറിവരുന്ന ഒരു കാലത്താണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. ഇത് ഏറ്റവുമധികം ബാധിക്കുന്നത് നമ്മുടെ ഇളം തലമുറയെ ആണ്. ഒരു വശത്ത് ജീവിതത്തിന്റെ സുരക്ഷിതത്വം നഷ്ടപ്പെടുന്നത് അവരെ അലട്ടുന്നുണ്ട് മഹാമാരിയുടെ പലവിധമായ ഫലങ്ങൾ, ചുറ്റും വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന വെറുപ്പിന്റെയും അക്രമത്തിന്റെയും അന്തരീക്ഷം, പരസ്പരബന്ധങ്ങളിൽ നിന്ന് ചോർന്നുപോയിരിക്കുന്ന വിശ്വസ്തത, ഇങ്ങനെ പലതും അരക്ഷിതത്വത്തിന്റെ ആഴം കൂട്ടുന്നുണ്ട്. മറുവശത്ത് സമകാലീന ലോകം അവരെ അനവധി കുറുക്കുവഴികൾ കണ്ടെത്താൻ പ്രലോഭിപ്പിക്കുന്നുമുണ്ട്. പരീക്ഷകൾ മറികടന്ന് സ്ഥാനമാനങ്ങൾ നേടാനുള്ള എളുപ്പവഴികൾ, ജീവിത മൂല്യങ്ങളെ മറന്നും വിജയം നേടാനുള്ള കുറുക്കുവഴികൾ ഒക്കെ ഇന്നത്തെ തലമുറ ഇളം പ്രായത്തിൽ തന്നെ പഠിച്ചെടുക്കുന്നു. യുവത്വത്തിലേക്ക് കാൽവയ്ക്കുമ്പോൾ സമർപ്പണബോധം ലവലേശമില്ലാത്ത താൽക്കാലിക ബന്ധങ്ങളിലൂടെ മറ്റുള്ളവരെ മുതലെടുക്കുന്നതിനും, മനുഷ്യ സമ്പർക്കം പോലും ആവശ്യമില്ലാത്ത ഡിജിറ്റൽ സാമൂഹ്യബന്ധങ്ങളിൽ തൃപ്തിപ്പെടുന്നതിനും, ഒന്നിന്റെയും ഉത്തരവാദിത്തം ഏറ്റെടുക്കാതെ എന്തും ചെയ്യാൻ സ്വതന്ത്ര്യമുണ്ടെന്ന് ഭാവിക്കുന്നതിനും അവർ ശീലിക്കുന്നു. ദേശാഭിമാനം, മതം എന്ന പേരുകളിൽ ഇന്ന് മിക്കപ്പോഴും വിൽക്കപ്പെടുന്നത് വെറുപ്പും വിദ്വേഷവുമാണ്. കഥയില്ലാത്ത മൂല്യങ്ങളെ പ്രതിയുള്ള എടുത്തുചാട്ടങ്ങൾ വീരകൃത്യങ്ങളായി കൊണ്ടാടപ്പെടുന്നു. ദൈവാഭിമുഖ്യവും ജീവിതമൂല്യങ്ങളും പകർന്നുകൊടുക്കുന്ന യഥാർത്ഥമായ മതബോധനം, വിശ്വാസ രൂപീകരണം, ഏറ്റവും പ്രയാസമേറിയ ഒന്നായി മാറിയിരിക്കുന്നു.

പ്രയാസങ്ങളുടെ ഈ കാലത്തെയും പ്രത്യാശയോടെ കാണാനാണ് എമ്മാവുസിലേക്കുള്ള വഴിയിൽ നാം കണ്ടുമുട്ടുന്ന യേശു നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്. ഇളം തലമുറയെ വിശ്വാസത്തിൽ വളർത്തുന്ന ശുശ്രൂഷയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും ഏറ്റവും ഉന്നതമായ മാതൃക അവിടുന്ന് തന്നെയാണ്. എത്ര ക്ഷമയോടെയാണ് അവിടുന്ന് ആ ശിഷ്യന്മാരുടെ ആവലാതികൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്! വിശ്വാസപരിശീലകർക്ക് ഏറ്റവുമാവശ്യം ഇളംതലമുറയെ കേൾക്കുന്നതിനുള്ള ക്ഷമയാണ്. യേശു ചെയ്യുന്നതുപോലെ അവരോടൊപ്പം നടക്കണം. അവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ കേൾ

ക്കണം. ഗുരു മാത്രം സംസാരിക്കുകയും ശിഷ്യന്മാർ കേട്ടുപഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പഴയകാല മാതൃകകൾ നാം ഉപേക്ഷിച്ചു തീരൂ. പരസ്പരം കേൾക്കുന്ന യഥാർത്ഥ സംഭാഷണങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമ്പോഴാണ് സന്ദേശങ്ങൾ ജീവിതത്തെ തൊടുന്ന രീതിയിൽ കൈമാറാൻ സാധിക്കുന്നത്. യേശു ക്ഷമയോടെ കേൾക്കുന്നു എന്നതുപോലെ പ്രധാനമാണ് അവിടുന്ന് നൽകുന്ന മറുപടിയും. മോശമുതൽ എല്ലാ പ്രവാചകന്മാരും വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങളിൽ തന്നെക്കുറിച്ച് എഴുതിയിരുന്നതെല്ലാം അവൻ അവർക്ക് വിശദീകരിച്ചു കൊടുത്തു എന്നാണ് ലൂക്കാ എഴുതുന്നത് (24,27). ശിഷ്യന്മാരുടെ ആശയക്കുഴപ്പങ്ങളിലേക്ക് യേശു പുതിയ ആശയങ്ങൾ ചേർക്കുകയല്ല, അവിടുന്ന് സംസാരിക്കുന്നത് എഴുതപ്പെട്ട വചനത്തിൽ നിന്നാണ്. ഇന്നത്തെ ലോകം അഭിപ്രായങ്ങൾക്ക് ക്ഷാമമില്ലാത്ത ഒന്നാണ്. എന്തു വിഷയങ്ങളെക്കുറിച്ചും ആവശ്യത്തിലധികം അഭിപ്രായങ്ങൾ സാമൂഹ്യമായുമങ്ങളിൽ കണ്ടും കേട്ടുമാണ് നമ്മുടെ കുട്ടികൾ വളരുന്നത്. അവർക്ക് ജീവിതത്തെക്കുറിച്ച് കാഴ്ചപ്പാടുന്നൽകാൻ വിശ്വാസപരിശീലകർ അവരുടെ സ്വന്തം അഭിപ്രായങ്ങൾകൂടി പങ്കുവയ്ക്കുകയല്ല വേണ്ടത്. ദൈവവചനത്തോട് കുട്ടികളെ അടുപ്പിക്കുകയാണ്. വചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ സ്വന്തം ജീവിതത്തെയും നിയോഗത്തെയും തിരിച്ചറിയാനുള്ള വിവേകം ഇളംതലമുറയ്ക്ക് നലകാൻ ഉതകുന്നതാവണം നമ്മുടെ വിശ്വാസ പരിശീലന സമീപനം. ഇതിനായി വിശ്വാസ പരിശീലകർ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം തങ്ങളെത്തന്നെ ഒരുക്കുകയും ദൈവവചനം ജാഗ്രതയോടെ പഠിക്കുകയും വേണം. പാഠഭാഗങ്ങളെ ദൈവവചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ തന്നെ വിശദീകരിച്ചുനൽകാനുള്ള നല്ല ഒരുക്കം അവർക്കുണ്ടാകണം.

ക്രിസ്തീയ വിദ്യാഭ്യാസം വെറും സംഭാഷണം മാത്രമല്ലെന്നും എമ്മാവൂസ് സംഭവം നമുക്ക് കാണിച്ചുതരുന്നുണ്ട്. യേശുവും ശിഷ്യന്മാരുമായുള്ള സംഭാഷണം അവസാനിക്കുമ്പോൾ ശിഷ്യന്മാർ തങ്ങളോടൊപ്പമുള്ള അപരിചിതനെ തങ്ങളുടെ ഭക്ഷണവും വിശ്രമസ്ഥലവും പങ്കുവയ്ക്കാനായി ക്ഷണിക്കുന്നു. പങ്കുവയ്പിന്റെ ആ നിമിഷത്തിൽ ആ അപരിചിതനിൽ യേശുവിന്റെ സാന്നിധ്യം അവർ തിരിച്ചറിയുകയും ചെയ്യുന്നു. കുട്ടായ്മയുടെ വേദികളിൽ നിന്ന് വിട്ടുനിൽക്കാൻ നമ്മെ നിർബന്ധിതരാക്കിയ ഒരു കാലം കഴിഞ്ഞ്, ഒരുമിച്ചു ചേരുന്ന അനുഭവങ്ങൾ നാം തിരികെപ്പിടിച്ചു ഒരുവർഷമാണ് കടന്നു പോകുന്നത്. ഈ വരുന്ന വർഷം കുട്ടായ്മയുടെ വേദികൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നമുക്ക് ശ്രമിക്കാം. സന്ദേശംകുളിന്റെയും എം.സി.സി.എല്ലിന്റെയും വാർഷിക കർമ്മപദ്ധതികൾ കൂടുതൽ ഏകീകരിക്കുന്നത് കുട്ടികളുടെ കൂട്ടായ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള സാധ്യതകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് സഹായിക്കും. പാഠങ്ങൾ പങ്കു

വെച്ച് സുവിശേഷത്തെക്കുറിച്ച് അറിവുനേടുന്നതും പരസ്പര സന്ദേഹത്തിന്റെ പാഠങ്ങൾ കൂട്ടായ്മയിൽ ജീവിച്ചുപഠിക്കുന്നതും ഒരു നാണയത്തിന്റെ രണ്ടുവശങ്ങൾപോലെയാണ്. വിശ്വാസപരിശീലകരും അജപാലകരും പരസ്പരപ്രവർത്തികളിലും പൊതുനന്മക്കായി ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങളിലും കൂട്ടികൾ ഒരുമിച്ചു വരുന്ന കൂടുതൽ വേദികൾ കണ്ടെത്താൻ മുൻകൈയെടുക്കണം എന്ന് സന്ദേഹപൂർവ്വം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

അപ്പം മുറിക്കുമ്പോൾ അവർ അവനെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു എന്ന വാചകം വിശുദ്ധ കുർബാനയെ ആണ് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ സഭയിലും പാരമ്പര്യത്തിലും നാം ഒരിക്കലും വിശ്വാസപരിശീലന പദ്ധതിയെയും ആരാധനാകർമ്മങ്ങളിലുള്ള സജീവപങ്കാളിത്തത്തെയും വേർതിരിച്ചു കണ്ടിരുന്നില്ല. ഇത് നമുക്ക് വിട്ടുവീഴ്ച ചെയ്യാനാകാത്ത ഒന്നാണ്. സന്ദേശസ്മൃതിയുടെ യഥാർത്ഥമായ ലക്ഷ്യം ഒരു വാർഷികപ്പരീക്ഷയിൽ മികച്ച മാർക്ക് വാങ്ങുന്നതോ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതോ അല്ല, മറിച്ച് യേശുവുമായുള്ള വ്യക്തിബന്ധത്തിൽ കൂട്ടികൾ വളരുക എന്നതാണ്. വിശ്വാസകൂട്ടായ്മയിലേക്ക് കൂട്ടികൾ എത്തുമ്പോൾ എമ്മാവു സിലേക്ക് പോയ ശിഷ്യന്മാരോടൊപ്പം എന്നപോലെ അവിടുന്ന് കരുണാപൂർവ്വം വചനത്തിലും കൂദാശയിലും അവരോടൊപ്പം നടക്കുന്നു. തന്റെ വിട്ടുപിരിയാത്ത സന്ദേഹത്തിലേക്ക് അവരെ ചേർത്തുനിർത്തുന്നു. ഈ സന്ദേഹത്തിൽ തങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടിയും, പ്രശ്നങ്ങൾക്കുള്ള പരിഹാരവും മുറിവുകൾക്കുള്ള മരുന്നും കണ്ടെത്താൻ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഒരുക്കുക എന്നതു മാത്രമാണ് വിശ്വാസ പരിശീലകർക്ക് ചെയ്യാനുള്ളത്. യേശുവുമായി ആഴത്തിലുള്ള അടുപ്പം അവരുടെ സന്ദേഹത്തെ വിശുദ്ധീകരിക്കുകയും അവരുടെ സാമൂഹ്യബന്ധങ്ങളെ യഥാർത്ഥമായ പങ്കുവയ്പിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോവുകയും ചെയ്യും. വിശ്വാസപരിശീലന വേദികളെ കൂട്ടികൾക്ക് സാമൂഹ്യമായി മെച്ചപ്പെടുന്നതിനും അവരുടെ കഴിവുകൾ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിനുമുള്ള മറ്റൊരുവേദി മാത്രമായി കാണുന്ന ഒരു പ്രവണത ഇക്കാലത്ത് വർദ്ധിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. ഈ കെണിയിൽ വീണുപോകാതെ ഈ ശുശ്രൂഷയുടെ ആത്മീയമായ വശങ്ങളിലേക്ക് കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന് അജപാലകരെയും വിശ്വാസ പരിശീലകരെയും മാതാപിതാക്കളെയും നാം ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു.

ഒന്നുകൂടി ഓർമ്മിപ്പിക്കട്ടെ, ദൈവം ക്ഷമാപൂർവ്വം മനുഷ്യനോടൊപ്പം സഞ്ചരിച്ച് തന്നെത്തന്നെ സാവധാനം വെളിപ്പെടുത്തി അവനെ പഠിപ്പിക്കുന്ന ഒരു അനുഭവമായാണ് വിശ്വാസപരിശീലനത്തെ ഇവിടെ നാം തിരിച്ചറിയാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്. ക്ഷമ ഒരു പ്രധാന ആശയമാണ്. എല്ലാറ്റിനും എളുപ്പവഴികൾ തേടാൻ ഈ ലോകം നമ്മുടെ ഇളം തലമുറയെ പ

രിശീലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കാലമാണിത്. ഇന്റർനെറ്റ് എന്ന മായാലോകം ഈ എളുപ്പവഴികൾ എല്ലാവർക്കുമായി തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്നു. സുവിശേഷം മുന്നോട്ട് വയ്ക്കുന്ന സാഹോദര്യത്തിന്റെയും കൂട്ടായ്മയുടെയും പാഠങ്ങൾ മറന്ന് വീറും വാശിയുമുള്ളവരായിത്തീരാൻ ഇന്നത്തെ സംസ്കാരവും രാഷ്ട്രീയക്രമവും നമ്മുടെ കൂട്ടികളെ ഉത്തേജിപ്പിക്കുന്നു. ഇതിനെല്ലാം പകരം തങ്ങളുടെ തന്നെ ജീവിതപരിസരങ്ങളെ ക്ഷമയോടെയും സമചിത്തതയോടെയും കാണാൻ നാം കൂട്ടികളെ പരിശീലിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. തങ്ങളുടെ വീഴ്ചകളെയും പരാജയങ്ങളെയും യാഥാർത്ഥ്യബോധത്തോടെ അംഗീകരിക്കാനും ധൈര്യപൂർവ്വം നേരിടാനും അവർ കരുത്തുനേടണം. തോൽവുകളിൽനിന്ന് പാഠങ്ങളുൾക്കൊണ്ട് സ്ഥിരോൽസാഹത്തോടെ മുന്നേറാനുള്ള വിവേകം അവർക്കുണ്ടാകണം. എപ്പോഴും വിജയം നേടുന്നതിലുപരി ദൈവേഷുമനുസരിച്ച് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിൽ (യോഹ 15:5), നമ്മളുള്ളവരായിത്തീരുന്നതിൽ, അവർ സന്തോഷം കണ്ടെത്തണം. വേദനകളിലും സഹനങ്ങളിലും അധാനത്തിലും നിരാശരാകാതെ, കരുതലുള്ള അപ്പനെപ്പോലെ തങ്ങളെ ഉറ്റുനോക്കുന്ന പിതാവായ ദൈവത്തിൽ അവർക്ക് പ്രത്യാശനിറഞ്ഞ വിശ്വാസമുണ്ടാവണം. അവിടുന്ന് അവരുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ അപഹരിക്കുകയോ അവരെ ശിക്ഷിക്കുന്നതിൽ ഉൽസാഹിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. മറിച്ച് തന്റെ പരിശുദ്ധിയിൽ അവരെ പങ്കുകാരാക്കുന്നതിനായി അവരെ പരിശീലിപ്പിക്കുകയാണ്, പ്രതികൂലമെന്ന് തോന്നുന്ന അനുഭവങ്ങളിലൂടെപ്പോലും (ഹെബ്രോ 12,10).

പ്രിയപ്പെട്ട മാതാപിതാക്കളേ, ദൈവം നമ്മുടെ മക്കളെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്ന ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ അവിടുത്തോടൊപ്പം സഹകരിക്കുന്നതിനുള്ള ചുമതല പ്രധാനമായും നിങ്ങളുടേതാണ്. സഭയിലെ പൊതുവായ പരിശീലന പദ്ധതികൾ ഇക്കാര്യത്തിൽ നിങ്ങൾക്കുള്ള സഹായങ്ങൾ മാത്രമാണ്. നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളുടെ ക്രിസ്തീയമായ ദൗത്യത്തിന്റെ പരമപ്രധാനമായ ഈ ഭാഗം നമ്മളുള്ള പുതുതലമുറകളെ വാർത്തെടുക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്തം, കൂടുതൽ ശ്രദ്ധയോടും സമർപ്പണത്തോടും നമുക്ക് ഒരിക്കൽക്കൂടി എറ്റുവാങ്ങാം. ഈ ശുശ്രൂഷകളിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാനും ശുശ്രൂഷകൾക്കായുള്ള ധനസഹായരണപരിപാടിയിൽ ഔദാര്യപൂർവ്വം സഹകരിക്കാനും ഈ വിശ്വാസപരിശീലന ദിനം നമ്മെ പ്രചോദിപ്പിക്കട്ടെ.

പ്രിയപ്പെട്ട അജപാലകരേ, മറ്റ് വിശ്വാസപരിശീലകരേ, അതിപ്രധാനമായ ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ നമ്മെ പങ്കുകാരാക്കുകയും അതിനായി ഒരുക്കുകയും ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്ന നല്ലവനായ ദൈവത്തെ നമുക്ക് മഹത്വപ്പെടുത്താം. ഈ ശുശ്രൂഷ സജീവമായും ഫലപ്രദമായും നിലനിർ

ത്തുന്നതിനായി നിങ്ങൾ ഏറ്റെടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ത്യാഗങ്ങളെ നമ്മുടെ സഭയും സമൂഹവും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് ദൈവത്തോടൊപ്പം നടക്കുന്നതിനും അവിടുനിൽ നിന്ന് പഠിക്കുന്നതിനും സാധിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹം രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിൽ നമുക്ക് തുടർന്നും ഒരുമിച്ച് ഉൽസുകരാകാം. ദൈവം നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

നിങ്ങൾ എല്ലാവരുടേയും സന്തോഷത്തിനും നന്മയ്ക്കുമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. വിശ്വാസപരിശീലനദിനത്തിന്റെ എല്ലാ ആശംസകളും നേരുന്നു.

+ Eusebius

✠ തോമസ് മാർ യൗസേബിയോസ്
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ
വിശ്വാസ പരിശീലന സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ &
പാറശ്ശാല ഭദ്രാസനാദ്ധ്യക്ഷൻ.

28.07.2022
കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം

N.B. ഈ സർക്കുലർ സണ്ടേസ്കൂൾ ദിനമായ 2021 ആഗസ്റ്റ് 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ സാധ്യമായ രീതിയിൽ നമ്മുടെ വിശ്വാസികളെ അറിയിക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.